Kit de rénovation contenant :
I coquille intérieure (condamnation vers le bas)

Notice de P05 € I poignée extérieure

Montage dOUbIe ! p/at.ine de recouvrement
I'barillet + 4 paliers + 1 vis téle

8299 ‘gf/?f %’%25
vis TF M5x35 &
G -
|
A
R

P1-952159 Rev01

)

Poignée 6777
en option -

#
ile

i

108 @%

Ny

24 Mini
36 Maxi

12 Mini
18 Maxi

6 Maxi
[
o

Vis et palier selon épaisseur profil Crochet

CotesA,B,C,DetE Géch
en fonction des- proﬁls et : "‘fo‘i,?,?,-’;
gaches utilisés et L \
E Fermeture
\ Cote depuis I'accrochage sur
X  lagdche jusqu'a I'axe de la
&t fermeture
% Q X=16a21
: : G
E J
N N
S 31
o P
X
X=21a26
™MD \ ( |
N P, K\ B o
\\ N /«, Epaisseur duprofil | 5, 5 26 27 28 20 30 31 32 33 34 35 36 \J
KJ %f s ol J / luuhmhmhnl|uuhmlnuhu||||ulm|luuIuu||n|tluuInuI|1|||:|uIm||uulmllmﬂnniunlnn| &
Vis TF M5 x 25 ey -

\\ g ) 1L e Vis TF M5 x 35 X=25a430
20 gl 4 // Palier 01 s , 2
o £ f/oy Palier 02 P

‘ Palier 03 \J
Palier 04 : g 40




Avant le mo.nta’g.e, vous devez avoir : Fixer le palier sur la fermeture en se
. la coquille mtefn.eure n ERBhi e Ia vis TF B3x8 pozi

. la poignée extérieure ‘A laide dn tournevis cruciforme),

. la platine (si nécessaire)

_le barillet + 1 paliers + 1 vis téle
. 1 crochet

. 2vis TF M5x25 ou M5x35

Crans du palier
coté crochetage

I |
I I
I I
I i
I |
I I
| I
l I
I I

Placer le mécanisme intérieure et la poignée extérieure (avec la platine
si nécessaire) sur le profil

< @

Ouvrir la fermeture en Régler le crochet en Régler la longueur Fermer la fermeture en
faisant glisser le fond profondeur d'accrochage du faisant glisser le fond
mobile vers le haut. crochet mobile vers le bas.
&)
%)
/
0
4 e
0 \q
0
Y ¥

Mettre en place le crochet

(PIac’er le crochet en boyt de fente, faire ressortir la vis
de réglage, plaquer [e crochet contre la vis et régler le
crochet a l'aide d'un tournevis 6 pans de 3mm).

B Placer puis serrer les 2 vis de fixation

P
il (o
1 e
S

| |.

N

JP

z

T

2
3

Placer le barillet dans
la poignée extérieure

—

N

Bloquer le crochet.

(o)




